A05

芒果"撞上葡萄 从白天嗨玩到黑夜

每年7月,一提到鸿山就会想起一串串如珠如玉的葡萄,炎炎夏日里来上 串,清甜解暑、回味无穷。7月18日上午,"超燃盛夏鸿山领鲜"2020鸿山 葡萄文化旅游惠民月在无锡鸿山旅游度假区盛大开幕。

开幕式精彩纷呈



上午九点,在参加过《中餐厅》《鲜厨 100》《歌手》等王牌综艺节目的湖南卫视主 持人靳梦佳的引导下,2020鸿山葡萄文化 旅游惠民月正式拉开帷幕。2020鸿山葡萄 文化旅游惠民月开幕式是今年"鸿山葡萄 文化旅游惠民月"的五个重磅主题之一

开幕式现场进行了鸿山旅游度假区官 方LOGO、主题曲和吉祥物首发-凤"以其秀逸之形、祥动之姿,展现了鸿山 人民的聪慧灵秀、预示着鸿山旅游度假区 的祥瑞腾飞;《至德名邦》主题曲让我们流 连在几千年的吴地历史文化中;吉祥物"凤 超越"在湖南卫视快乐吉祥物"大黄"的牵 手下闪亮登场。现场还进行了2020金鹰卡



鸿山葡萄颇受欢迎

开幕式一结束,活动现场,早已按 捺不住的市民们纷纷涌向一个个展位, 品尝起新鲜摘下的各类葡萄。"我是来 玩的,鸿山葡萄很有名,顺便买一点带回 去给孩子吃。""我是住在当地的,每年葡 萄文化旅游惠民月我都会来买葡萄,口 感好、品质好。""夏黑买了6元一斤,醉金 香买了12元一斤,尝了一下甜度和去年 差不多,过两天雨水少了,应该会更好 吃。"听到记者询问今年葡萄品质如何, 市民们立刻热情地回复起来。

除了有无锡本地人,在展位前,记者 还遇到了对鸿山葡萄赞赏有加的上海阿 姨、老伯,他们纷纷表示这种"鲜货"在上 海买不到,要带一些回去给孩子尝尝。"和 家人一起来的,第一次来,买了好多葡 萄,就买它一个新鲜,带回去给孩子们 尝尝。"张阿姨说起自己买的葡萄,赞不 绝口,买葡萄的过程中她还品尝了不少 葡萄.其中巨玫瑰葡萄最受她的喜爱。



鸿山当地的葡萄种植户告诉记 者,现在上市的葡萄以夏黑、醉金香、 巨玫瑰、金手指这四个品种为主,目前 卖的葡萄都是大棚葡萄,由于今年气 温还没到位,非大棚的葡萄要到8月 份左右才会上市。

"有一点影响,水分太足了,果子 就炸开了。"种植户们表示,今年的几 场大雨让一些葡萄产生了裂果的现 象。但幸运的是,虽说今年雨下得多, 阳光不够充足,但好在鸿山葡萄实力 够硬,食客依旧赞赏有加。"我刚尝了 很甜,一直以为雨水太足、阳光不够会 不甜,但现在发现还是蛮甜的。"刚买 了两串葡萄的王女士如是说道。



夜间游园会、青春纪念馆……等你来探索

当然,活动远不止品葡萄 这么简单,今年的"鸿山葡萄文 化旅游惠民月"包含了五个重 磅主题,除了开幕式以外,其余 四个中"鸿山选鲜",是由芒果 TV 艺人经纪中心领衔,在无锡 鸿山旅游度假区讲行全国艺人 招募,选取最具潜力的新人进 行签约。"鸿山尝鲜",则是让米 其林三星厨师、中国五星级酒 店行政主厨与梁鸿湿地丽笙度

假酒店行政主厨同台厨艺竞 技,定制打造"鸿山精品名菜"。

"鸿山创鲜",打造鸿山移 动鲜厨餐厅,落位于无锡鸿山 旅游度假区,以不同时令为主 题推出风格迥异的私厨盛宴。 "鸿山玩鲜",是将葡萄市集打 造成沉浸式场景,设立了失恋 语录博物馆、青春纪念馆、童梦 世界博物馆、谣言粉碎馆四大 网红打卡点,等你来探索。

让农业和旅游文化融汇结合

吴越江南,本色鸿山。近年 来,鸿山上下以乡村振兴和物联 网小镇为抓手,精心谋篇布局绘 制鸿山旅游度假区发展总体蓝 图,对标国内一流旅游度假区, 把美丽乡村建设融入旅游开发, 以推动乡村振兴高质量发展。

"今年的葡萄惠民月活 动,主要是把农业和旅游文化 相结合,来促进农业产品销 售,同时也把农民的优质产品 推广给广大市民,并通过系列 化的活动,让葡萄节成为市民 休闲的好去处,体验乡村风貌 的好机会。"鸿山街道党工委 副书记、办事处主任宋志明表 示,今年是鸿山举办葡萄文化 旅游惠民活动的第十二个年 头,也是鸿山旅游度假区携手 芒果TV的首次亮相。鸿山将 以葡萄产业发展为支点,以点 带面,立足富民增收,不断延 伸"文农旅"产业链,加快建设 重点文农旅项目,一步步精耕 细作,构建生产、生活、生态有 机融合的高品质度假区,打造 高质量发展、产城融合、乡村 振兴、文农旅融合示范区。最 后,宋志明笑着呼吁广大市 民,希望大家来鸿山赏美景、

品美食,尝一尝优质甜美的鸿 山葡萄,把甜美带回家。

当夜幕降临,夜间游园会 就正式开始了,穿过星光闪闪 的葡萄长廊,浪漫的气息无声 蔓延。7月18日、19日、24 日、25日晚上18:30—20:30. 夜间游园会将有两大主题巡 游玩鲜活动: 童梦家族巡游、 汉服巡游。

届时音乐会、挑战最快穿 汉服游戏、观秀、穿越星光璀 璨的葡萄长廊……你所能想 到的鲜玩元素,这里应有尽 有。玩饿了就可以在附近探 店鸿山美食,体验江南风味之 旅。玩累了,则可以下榻在 鸿山旅游度假区内的优 质酒店,养足精神,准备第二 天的开心之旅。

7月18日当天,鸿山旅游 度假区五大景区全部免费。 错过了也不必担心,直到今年 12月31日,鸿山旅游度假区 内所有景区全部半价。

饱满艳丽, 清甜诱人的葡 萄正当季,还不快点加入,让 这份快乐进阶延续。今年夏 天,一起来鸿山乘风破浪吧!

(张颖 文 还月亮 摄)